Inhaltsverzeichnis

IVR-L 400/24-2 Tc (9.989-402.0)
10 Behaelter mit Fahrgestell (9.985-037.0)
20 Antriebseinheit W2K RAL 7012 (9.988-424.0)
340 Zweistufenschalter mit Staubschutzkappe (9.985-451.0)
360 Kabelsatz W2K, Anschlusskabel (9.988-267.0)

Gultig am 16.01.2020

Seite 1 /13

Tl
NONPN



IVR-L 400/24-2 Tc (9.989-402.0)

Gultig am 16.01.2020 Seite 2 /13



IVR-L 400/24-2 Tc (9.989-402.0)

POS
10
20
30
40
50
60
80

Artikelnr.

9.985-037.0
9.988-424.0
9.980-857.0
9.980-470.0
9.986-213.0
9.980-017.0
5.385-513.0

Gultig am 16.01.2020

Beschreibung

Behaelter mit Fahrgestell
Antriebseinheit W2K RAL 7012

Prallblech fuer Behaelter g517mm
Reduzierhuelse antistatisch DN 70/DN 50
Einsteckbogen schwarz 115°-DN50, IK50
Stopfen Rohr rund

Schild Logo geklebt XL Professional

Seite 3/13

Anzahl
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



10 Behaelter mit Fahrgestell (9.985-037.0)

93

170
a1

92

S T

\.uﬂluw \uu ) 7

! J\.ﬁ-.\\mirmm
1Al lhil ({[1

s

130 200 ‘
250 W
Al

==

i

.>>
oo SHRRHNHNRERRY

b

oY y
A W“**frru\m'\'\'\‘ﬁ"“ \:),D\ Sk
(2 (T M S

/,'r’ f’*f—'fmnnm W
’)/»»,.f (L TTTITTLLLL
({f "‘/‘rrrrrr-rn‘\‘h 1)) )i

90
!\

SN )
,"]Nnumnnﬂ“ 1\
oy | Bl
N

Gultig am 16.01.2020 Seite 4 / 13



10 Behaelter mit Fahrgestell (9.985-037.0)

A B

oAy Ay

2

Gultig am 16.01.2020 Seite 5/13



10 Behaelter mit Fahrgestell (9.985-037.0)

POS
5
20
30
40
50
60
70
80
90
91
92
93
100
120
130
170
180
190
200
220
230
240
250
260
270
280
290
400
430

Artikelnr.
9.980-003.0

7.311-006.0
9.975-991.0
7.312-005.0
7.311-423.0

9.981-635.0
9.980-471.0
9.980-680.0
9.983-103.0
9.981-636.0
9.984-690.0

9.974-307.0
6.415-930.0
6.303-554.0

9.974-049.0
9.974-165.0

9.980-077.0
9.974-734.0
9.980-335.0
9.980-361.0

Gultig am 16.01.2020

Beschreibung

Handgriff schwarz PVC, 19x10x115nn
Flachrundschraube M10x35-4.6-vz DIN 603
6kt-Mutter M10 -8-A3E I1SO 4032
Gummi-Metall-Puffer Typ D, 850, h=28mm
Scheibe 10-200HV-A3E ISO 7089
6kt-Mutter M10 -04-A2E DIN 985
6kt-Schraube M10x 70

Buegelgriff Rl 400, 445mm lang
Schwerlast-Lenkrolle mit Feststeller
Schlauchanschlussstueck Innenkonus DN50
Schlauch DN50 "D-L"-Meterware
Montagesatz Schlauchanschluss DN50
Schwerlast-Bockrolle 2200mm

Deckel ZSB zu RI 400

Siebblech RI 400 ZB

Senkschraube M8 x 20

Blechschraube 4,8x45mm-vz DIN 7981
Zubehoerhalter DN 40/50

Sterngriff M8

Rohr mit Flansch

Ansaugstutzen

Sicherungsschraube verzinkt M10x 16
Sicherungsschraube verzinkt M 8x 12
Spannstift 85x28mm DIN 7346

Aufnahme Feder

Buegelgriff PA

Rohrkappe schwarz 40x 40

Aufkleber Firmenlogo Ringler+Logo,
Gummi-Metall-Puffer Typ B, 850, h=20mm

Seite 6 /13

Anzahl
1.000
1.000
2.000
2.000
6.000
4.000
2.000
1.000
2.000
1.000
1.200
1.000
2.000
1.000
1.000
4.000
4.000
2.000
1.000
1.000
1.000
16.000
2.000
1.000
1.000
1.000
6.000
1.000
2.000

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
M
SET
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



20 Antriebseinheit W2K RAL 7012 (9.988-424.0)

400
280 290 310 300 220 390 340 330 350 420 430

320
220

230

50

70
60

Gultig am 16.01.2020 Seite 7/ 13



20 Antriebseinheit W2K RAL 7012 (9.988-424.0)

POS
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
140
150
160
170
180
200
210
220
230
240
250
260
270
280
290
300
310
320
330
340
350

Artikelnr.

9.988-397.3
9.988-597.0
9.988-394.0
9.988-462.0
9.988-244.0
9.988-256.0
9.988-245.0
5.195-290.0
9.988-223.0
2.363-001.0
9.988-263.0
9.974-402.0
9.988-583.0
7.303-268.0
7.312-172.0
7.311-002.0
9.988-615.0
7.312-282.0
9.988-608.0
9.980-351.0
9.988-250.0
9.988-609.0
6.490-245.0
7.312-002.0
7.311-431.0
7.303-154.0
9.988-728.0
9.988-727.0
9.988-266.0
9.988-656.0
9.988-248.3
9.985-451.0
9.988-613.0

Gultig am 16.01.2020

Beschreibung

Geblaeseboden W2K RAL 7012, verpackt
Dichtschnur g5mm, W2K, als Ring verkl.
Moosgummi Dichtung 8540/6490x12mm, W2K
Haltering mit Dichtung 9492/g447, W2K
Lochblech Einsatz Antriebsteil W2K
Flaechenfilter 0,45m?, Kat. "L", W2K
Mutter fuer Saugrohr g65x3, W2K

Lager Geblaese

Turbinengitter W2K, Mat. ABS

Dichtung Turbine Set

Schaum Schall-Gelaeseboden, W2K
Flachstecker Form B @5,3-45°, Typ 2090
O-Ring g61x5

Schraube 5x30 -A2-70 (In6Rd)
Zahnscheibe A5,3-FSt-A3E DIN 6797
6kt-Mutter M5 -6-A2E ISO 4032
Filterschaum fuer Ansaugung W2K
Scheibe 5 -A2 I1SO 7093-1

Schacht Ausblasung Daemmung m. Daemmung W2K (ZBG)
Dichtungsrosette Antriebsteil

O-Ring 992x4mm, Mat. NBR, schwarz
Geblaese Kuehlung Zuluft W2K (ZBG)
Geblaesemotor 230V

Scheibe 5-200HV-A3E I1SO 7089
6kt-Mutter M 5-1.4305 DIN 985

Schraube 5x50 -A2-70 (In6Rd)

Haube montiert , verpackt, RAL 7012
Prallplatte Ausblasung montiert RAL 7012
Schalldaemmung Pralldémmung
Schraube fuer Kunststoff g4x12, V2A
Instrumententafel mit Dichtung W2K
Zweistufenschalter mit Staubschutzkappe
Senkschraube fuer Kunststoff g4x12 V2A

Seite 8 /13

Anzahl
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
2.000
2.000
1.000
1.000
1.000
4.000
2.000
2.000
2.000
1.000
1.000
2.000
1.000
2.000
2.000
2.000
1.000
21.000
1.000
1.000
1.000
8.000
1.000
1.000
7.000

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



20 Antriebseinheit W2K RAL 7012 (9.988-424.0)

POS
360

370
380
390
400
410
420
430

Artikelnr.
9.988-267.0

9.988-626.0
9.988-639.0
9.988-638.0
9.988-636.0
9.988-637.0
7.312-163.0
7.311-430.0

Gultig am 16.01.2020

Beschreibung
Kabelsatz W2K, Anschlusskabel

Entstoerfilter fuer W2K
Erdungskabel 2,52 Instrumententafel
Erdungskabel 2,52 Enstoerfilter
Draht schwarz HO7V-K 1,5mm?
Schraube 4x10 Torx E1452
Zahnscheibe A4,3-FST-PH DIN 6797
6kt-Mutter M4 -04-A2E DIN 985

Seite 9/ 13

Anzahl
1.000

1.000
1.000
1.000
2.000
2.000
2.000
1.000

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



340 Zweistufenschalter mit Staubschutzkappe (9.985-451.0)

Gultig am 16.01.2020

Seite 10/ 13



340 Zweistufenschalter mit Staubschutzkappe (9.985-451.0)

POS Artikelnr. Beschreibung Anzahl Einheit
10 9.985-898.0 Knebelgriff zu Stufenschalter schwarz 1.000 ST
20 9.986-293.0 Frontschild mit Rahmen Zweistufenschalter 1.000 ST

Gultig am 16.01.2020 Seite 11 /13



360 Kabelsatz W2K, Anschlusskabel (9.988-267.0)

Gultig am 16.01.2020 Seite 12 /13



360 Kabelsatz W2K, Anschlusskabel (9.988-267.0)

POS
10
30
40
50
60
90
100

Artikelnr.

9.988-726.0
9.974-487.0
9.974-538.0
9.977-914.0
9.974-525.0
9.988-435.0
9.988-725.0

Gultig am 16.01.2020

Beschreibung

Anschlusskabel mit Tuelle W2K
Kabelverschraubung schwarz M25x1,5
Gegenmutter SM-M25x1,5-CuZn
Stecker Kupplung fuer W2K
Mehrfachdichteinsatz DIX-M

Ferritring fuer W2K

Kabelsatz mit Entstoerkondensator W2K

Seite 13 /13

Anzahl
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
2.000

Einheit
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST


http://www.tcpdf.org

	Inhaltsverzeichnis
	IVR-L 400/24-2 Tc (9.989-402.0)
	10 Behaelter mit Fahrgestell (9.985-037.0)
	20 Antriebseinheit W2K RAL 7012 (9.988-424.0)
	340 Zweistufenschalter mit Staubschutzkappe (9.985-451.0)
	360 Kabelsatz W2K, Anschlusskabel (9.988-267.0)



